

**2003-2004 LEGISLATURE**

**CORRECTIONS IN:**

**ASSEMBLY AMENDMENT 2,  
TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 2,  
TO 2003 ASSEMBLY BILL 655**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(January 20, 2004)

- 1.** Page 2, line 4: delete “30.12” and substitute “30.123”.